OT6op Ha Bceceykpamnckyro onmuminuaay mo maremaTuke. 2016 roa. 9 kmaacc. 2 Typ

1. Yersepka HaTypaabHBIX 9ncesn (P, a,b, ¢) HA3BIBAETCS UHMEPECHOT, €CIU BHITIOJTHEHBI YCIOBUS:
1) p — npocroe HEUETHOE YUCIIO;
2) ancia a, b, ¢ MOMAPHO PA3INIHBI,
3) uncna ab+ 1, be+ 1 n ca + 1 pensitest ma p.
a+b+c

3 .
2. B pazubie mecta nasiku jgiimaol 1 merp mocaauin 2016 60xxbpux kopoBok. Karkmas 00Kbsd KOPOBKa, O€XKUT
1o maJjike Jub0 B OJIHY, MO0 B IPYIYIO CTOPOHY €O CKOpocThio 1cMm/c. Ecim aBe 60KbUX KOPOBKHU CTATKHU-
BaIOTCs, TO OHU PA3BOPAYUBAIOTCHA U OEryT B IPOTHBOIOJIOXKHBIE CTOPOHBI. Kcim 60xKbsgd KOpOBKa joberaer
J10 J1I000I0 M3 KOHIIOB HAJIKM, TO OHA yJieraer. Kakoe MakcuMa/bHOE YKCJIO CTOJIKHOBEHUI D0XKbUX KOPOBOK
MOTJIO TIPOUBOUTH?

Jokarkure, 9TO JI/I BCEX WHTEPECHBIX YE€TBEPOK BBIIIOTHEHO HEPABEHCTBO P + 2 <

3. Jau Beimykasiii geTsipexyroabauk K LM N, B kotopom LN KL = 90°. Ilycts P — cepennna orpeska LM.
Oxazasiocs, ato LZKNL = ZMKP. Jokaxure, uto ZKNM = ZLKP.

4. Hansr maorowtenst P(z) = az® 4 (b—a)z? — (c+b)x+cu Q(x) = 2*+ (b— 12+ (a—b)2z? — (c+a)z+c, re
a, b, ¢ — menyneswie peiicrBurenbuble Yncaa. 3secrno, uyro P(x) uMeer Tpu pasaudHBIX J€HCTBATEIBHBIX
KODHS Z1, T2, T3, KOTOPBIE SIBJISIOTCS TAK¥Ke KOPHAMHI MHOrouIeHa (Q(x).

a) Jlokaxkwure, uro npu b > 0 BbITIOHEHO HepaBeHCTBO abe > 16.

6) Haiizure BCe BO3MOXKHBIE LeJIble 3HAYEHUs A, b, C.



